



## Záujemca

Váš list č./zo dňa  
ERANET - 19.8.2021

Naše číslo  
2526/2021 - 784/2021-1140

Vybavuje/linka  
Dolniaková/0911787030

Zvolen  
24.08.2021

**Vec:** Podlimitná zákazka „Rekonštrukcia a dostavba výskumnej stanice JUH Gabčíkovo“ (č. 39551-WYP vestník č. 182/2021 z 04.08.2021) - Oznámenie o predĺžení lehôt a Vysvetlenie č. 3

### Oznámenie o predĺžení lehôt na predkladanie a otváranie ponúk

V bode 22.1 súťažných podkladov meníme lehotu na predkladanie ponúk z 26.08.2021 o 10:00 hod. na **30.8.2021 o 10:00 hod.**

V bode 23.2 súťažných podkladov meníme termín otvárania ponúk z 26.08.2021 o 10:01 hod. na **30.8.2021 o 10:01 hod.**

### Vysvetlenie č. 3

Verejný obstarávateľ v zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj „ZoVO“) a v zmysle článku 10 súťažných podkladov podáva nasledovné vysvetlenie.

#### **Otázka č. 1**

*„Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie projektovej dokumentácie pre objekt 09 SO 02 Prístavby laboratória - Vzduchotechnika.“*

#### **Odpoveď č. 1**

Projektová dokumentácia pre objekt 09 SO 02 Prístavby laboratória – Vzduchotechnika bude súčasťou realizačnej projektovej dokumentácie, ktorá bude dodaná neskôr. Pre účely procesu verejného obstarávania je pre uchádzačov záväzný výkaz výmer. Prikladáme upravený výkaz výmer – pri predkladaní ponuky prosím použite tento upravený, nie pôvodne zverejnený dokument.

#### **Otázka č. 2**

*„Vo výkaze výmer nie je uvažované s ukotvením priečok k murovaným alebo betónovým konštrukciám. Nakoľko sa jedná o samostatnú položku uvedenú v cenníkoch stavebných prác aj v zmysle technologických postupov, mala by byť súčasťou výkazu výmer, žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie do výkazu výmer.“*

#### **Odpoveď č. 2**

V cenách muriva sú započítané aj náklady na založenie stien, viazanie muriva a priečok do ostatného muriva na kapsy alebo ozuby a pod., a ukončenie stien pod stropom. Ak v zmysle technologických postupov je ukotvenie priečok potrebné, zahrnie ho uchádzač do ceny muriva.



**Otázka č. 3**

*„Žiadame verejného obstarávateľa o vyjadrenie, či je vo výkaze výmer počítané s pomocným lešením pri omietkach, elektroinštalácií, sadrokartónových konštrukciách... Ak nie, žiadame doplniť množstvo do výkazu výmer.“*

**Odpoveď č. 3**

Pomocné lešenie je zahrnuté do výkazov výmer pre architektonicko - stavebné riešenie, práce a dodávky HSV, diel č. 9 - Ostatné konštrukcie a práce - búranie.

**Otázka č. 4**

*„Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie popisu, množstva a mernej jednotky pre konštrukčné prvky z hruboplastového plechu na plochej streche do výkazu výmer ak je súčasťou verejného obstarávania.“*

**Odpoveď č. 4**

Kotviace profily fólie sú zahrnuté do výkazov výmer pre architektonicko - stavebné riešenie, práce a dodávky PSV, diel č. 712 Izolácie striech, povlakové krytiny. Konštrukčné prvky z poplastovaného plechu špecifikované projektovou dokumentáciou ako klampiarske výrobky sú zahrnuté do výkazov výmer pre architektonicko - stavebné riešenie, práce a dodávky PSV, diel č. 764 Konštrukcie klampiarske.

**Otázka č. 5**

*„Vo výkaze výmer sa neuvažuje s montážou a dodávkou „interiérovej a exteriérovej pásky pri montáži okien“. Nakoľko sa jedná o samostatnú položku uvedenú v cenníkoch stavebných prác aj v zmysle technologických postupoch, by mala byť súčasťou výkazu výmer, žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie do výkazu výmer.“*

**Odpoveď č. 5**

Vo výkaze výmer sa uvažuje s montážou na PUR penu. Interiérová a exteriérová páska je nadštandard, neuvažuje sa s ňou vo výkaze výmer.

**Otázka č. 6**

*„Vo výkaze výmer nie je uvažované s položkou „Úprava spoju medzi SDK konštrukciou a murivom, betónovou konštrukciou prepáskovaním a pretmelením“. Nakoľko sa jedná o samostatnú položku uvedenú v cenníkoch stavebných prác aj v zmysle technologických postupoch, by mala byť súčasťou výkazu výmer, žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie do výkazu výmer.“*

**Odpoveď č. 6**

V rozbere jednotkových cien položiek pre montáže sadrokartónových položiek sú započítané aj náklady na pásku a tmel. Uchádzač zahrnie náklady na úpravu spoja, prepáskovanie alebo pretmelenie do ceny sadrokartónových konštrukcií zahrnutých vo výkaze výmer.

**Otázka č. 7**

*„Vo výkaze výmer nie je uvažované s penetráciou pod keramické obklady a dlažby. Nakoľko sa jedná o samostatnú položku uvedenú v cenníkoch stavebných prác a v zmysle technologických postupoch, by mala byť súčasťou výkazu výmer, žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie do výkazu výmer.“*

**Odpoveď č. 7**

V rozbere jednotkových cien položiek pre montáže podláh z dlaždíc a obkladov vnútorných stien z obkladačiek kladených do tmelu sú započítané aj náklady na penetračný náter pre nasiakavé podklady. Uchádzač zahrnie penetráciu pod keramické dlažby a obklady do montáže dlaždíc a obkladov.



**Otázka č. 8**

„Vo výkaze výmer nie je uvažované s „Oblepenie vypínačov, zásuviek, zárubní páskou“. Nakoľko sa jedná o samostatnú položku uvedenú v cenníkoch stavebných prác, mala by byť súčasťou výkazu výmer, žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie do výkazu výmer.“

**Odpoveď č. 8**

Oblepenie vypínačov, zásuviek nie je súčasťou VO, od zhotoviteľa požadujeme vymaľovanie priestorov pred založením vypínačov a zásuviek. Oblepenie zárubní je zahrnuté do výkazov výmer pre architektonicko - stavebné riešenie, práce a dodávky HSV, diel č. 6 - Úpravy povrchov, podlahy, osadenie .

**Otázka č. 9**

„Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie objektu MaR s uvedením popisu, množstva a mernej jednotky jednotlivých komponentov položky do výkazu výmer ak je súčasťou verejného obstarávania.“

**Odpoveď č. 9**

MaR je súčasťou technológie (technológia nie je súčasťou predmetu tohto verejného obstarávania).

**Otázka č. 10**

„Pre objekt SO 06 Areálový rozvod propánu nie sú vo výkaze výmer uvažované zemné práce. Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie výkazu výmer.“

**Odpoveď č. 10**

Doplnený výkaz výmer „Rekonštrukcia a dostavba VS Juh Gabčíkovo\_zadanie bez TG\_VV\_24-08-2021“. Prikladáme upravený výkaz výmer – pri predkladaní ponuky prosím použite tento upravený, nie pôvodne zverejnený dokument.

**Otázka č. 11**

„Pre časť vzduchotechnika je len výkaz výmer bez projektovej dokumentácie. Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie projektu.“

**Odpoveď č. 11**

Projekt je súčasťou DRS a jednotlivé položky sú zahrnuté vo výkaze výmer.

**Otázka č. 12**

„Vo vysvetlení č. 2 verejný obstarávateľ na otázky č. 6, 7, 8, 10 neodpovedal dostatočne, resp. z poskytnutého vysvetlenia uchádzač nevie vypracovať ponuku.“

**Odpoveď č. 12**

Projektová dokumentácia nahratá v prílohách k verejnému obstarávaniu je dokumentáciou pre stavebné povolenie. Realizačná projektová dokumentácia bude dodaná neskôr. Pre účely procesu verejného obstarávania je pre uchádzačov záväzný výkaz výmer.

S pozdravom

NÁRODNÉ LEŠNÍCKE CENTRUM

T. G. Masaryka 22 ②  
960 01 Zvolen  
IČO: 42 694 215

Ing. I. [signature]  
generálny riaditeľ